
1. SCANWORKS

Le nom d’utilisateur de la machine est «  scanner ».

Pour basculer l’affichage entre l’écran du scanner et celui de l’Oce il faut appuyer sur le bouton
« Belkin » à coté du clavier.

Le programme ScanWorks permets uniquement de créer des fichiers.

En cas de format non-standard il faut connaître les dimensions du plan.

Les fichiers se trouvent dans « R:\Transfer\machine\Scanner-ipf820 ».

L’onglet « Palettes/Format Fichier » vous permet de choisir le type de fichier souhaité. Les formats
conseillés sont « PDF compressed » et « TIFF Packbits »

4 menus déroulants pour les 4 types de scan. RVB (couleur), niveaux de gris, 256/16 couleurs et
Binaire (monochrome).

Sur l’onglet « Scan » vous devez préciser :

Les dimensions. Format automatique, format standard (A0,A1,etc)ou « spécifier » pour entrer les
largeur et longueur exactes (en cm).

Le type d’image. Les principaux choix sont « RVB » pour un scan couleur, « niveaux de gris » et
« monochrome ».

C’est aussi dans cet onglet que vous cliquez sur l’icône « disquette » pour démarrer votre scan.
Attention, dans ce programme il faut préalablement introduire votre plan dans le scanner ( face vers le
haut. )

Attention, alignez votre document sur le début de la règle. PAS sur la barre verticale.

Une fois le plan scanné cliquez sur l’icône « disquette » pour sauvegarder votre plan si le résultat
vous satisfait, sinon cliquez sur l’icône « poubelle » pour recommencer.


